

118条背街小巷集体“美颜”

按照“一路一策”的原则进行设计整治,计划8月中旬全部完工

□本报记者 张静

7月29日上午10点,阳光正好。年过七旬的陈阿姨坐在树荫下和老伙计们开心地聊着家常。眼前的这条台兴四路虽还在改造中,但改好的部分已初现精致、整洁模样,正适合休闲纳凉。

“这里原本是一条环境卫生脏乱差、人行道坑坑洼洼的背街小巷,现在改造了,人行道换上了荷兰砖,垃圾也给清理了,看着就高兴。”看着小巷道路的变化,陈阿姨感慨地说。

这一改变,得益于西海岸公用事业集团工程建设公司组织开展的城区背街小巷整治工程。“今年3月,我们启动了背街小巷整治行动,涵盖118条道路整治,包括对老旧人行道和车行道翻浆、龟裂、塌陷部位进行翻建等。”工程建设公司工作人员王炳国告诉记者,台兴四路主要是人行道和车行道翻建,目前车行道翻建已完工,人行道正在按计划有序进行。记者观察发现,道路一侧已铺好新的红色荷兰砖,另

一侧刚对人行道基础进行了浇筑,正在铺设荷兰砖。

随后,记者来到琅琊台路与珠山北路交叉口的道路翻建现场,只见三岔口道路的一多半被黄色水码围了起来,工人们拿着铁锹在忙“揭盖”。

“这条道路的基础坏了,平时的小修小补已不能满足道路的使用需求,所以这次进行了大修。现在已重新铺设了砂砾结构层,等摊铺完沥青罩面,就能通车了。”工程现场施工员高乐指着来往的大型工程车说。

返程时,王炳国指着路过的凤凰山路与双珠路交叉口的黄色水码说:“这段路一共610米,我们用了2天半时间给修好了,一来它破碎程度不高,二来它属于学校门前路——针对所有靠近学校的道路,我们的计划是在开学前全部完成,避免造成开学后的交通拥堵。”

为了此次道路整治有的放矢,开工前该公司对背街小巷进行了全面排查,摸清问题底数。“光摸底排查我们

就进行了一个月,对每一条病害道路都进行了徒步排查,最终形成了清晰、详尽的问题台账。”王炳国告诉记者,摸清底细后再进入方案制定阶段,方案制定同样为期1个月。期间会先根据摸底情况、损坏程度等因素因地制宜地论证维修实施方案,再列清维修整治计划。

此外,为避免街巷整治“千人一面”,在制定维修方案时,该公司充分挖掘各街巷的特色和定位,按照“一路一策”的原则进行设计,欲打造出一批独具风格的西海岸街巷,让曾经破旧的道路变身示范路、观摩路。

“实施阶段为期4个月,按照整治计划逐步推进整治工程,技术人员全程跟进保障维修质量、进度等。”王炳国告诉记者,当前浮翠街、嘉宁路、睡牛山路、黄浦江路等96条道路及附属设施已完成整治,累计维修点位1163处,修复车行道916平方米、人行道6380平方米,总工程已接近完工,计划8月中旬全部完工。

35名“青选计划”选调生集中入职

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 近日,青岛西海岸新区组织“青年干部人才选育计划”(简称“青选计划”)选调生集中入职仪式,35名“青选计划”选调生参加并在仪式上进行了入职宣誓。

据悉,35名“青选计划”选调生中,拥有研究生学历的占97%,主要为新区发展亟需的法律、经济、金融、建筑规划等专业的毕业生。

安排岗位时,工委组织部从新区事业发展需要出发,在充分考虑选调生所学专业 and 用人单位实际需求的基础上,本着人岗相适、人尽其才、才尽其用的原则,将“青选计划”选调生统一分配至区直事业单位工作。

进军营送温暖 捐赠党史史志

□记者 宋迎迎

通讯员 赵娜 薛苗苗 报道

本报讯 日前,工委党史研究中心会同区退役军人事务局、区教育体育局、区图书馆等单位先后到青岛海警局黄岛工作站、中国人民解放军海军某部开展“情系官兵——送党史史志进军营”活动。

活动中,工委党史研究中心向部队捐赠了《烽火杨家山里》《青岛西海岸新区成立五周年史画》《青岛西海岸新区年鉴》等地方党史史志书籍200余册。

全体活动参与人员还实地参观了部队训练区、生活区等地,亲身感受部队文化建设和发展成就,深入了解部队的光荣历史和官兵们的工作生活状况。

此次活动为部队的政治思想教育提供了生动的教材,对于广大官兵进一步了解驻地文化历史、坚定党的理想信念、传承红色基因、加强军队党的建设具有十分重要的意义。

新区11件技术装备产品通过省级认定

□记者 王雪

通讯员 丁硕 报道

本报讯 近日,记者从西海岸新区工信局获悉,西海岸新区共有11件技术装备产品入选《2020年度山东省首台(套)技术装备和关键核心零部件及生产企业名单》,入选数量占青岛市入选总数的38%,领跑全市。

近年来,区工信局制定系列扶持政策提升新区装备产业创新能力,加大对重大关键核心装备技术创新的支持,并建立企业服务常态化机制,定期送政策解疑惑,精准服务培育项目,在全区形成了浓厚的创新争先氛围。

此次通过省级认定的首台(套)重大技术装备产品,青岛市将根据上年度企业首台(套)产品销售的数量和金额给予最高150万元奖补,西海岸新区则对进入山东省首台(套)技术装备名单企业给予20-150万元不等奖励。

追忆战火硝烟 重温入伍誓词

□记者 王培珂 报道

7月29日,在中国人民解放军建军93周年到来之际,北部战区海军某大队与泊里镇政府共同开展了“追忆战火硝烟 共谱保障新篇”活动。

活动邀请王金聚、季元堂两位曾参加过解放战争和抗美援朝战争的老兵与官兵们一起回忆战争岁月,重温入伍誓词,表达对祖国的忠诚和坚定守护国家的决心。图为官兵们和老兵一起重温入伍誓词。



(上接第一版)旅游等各有关方面的交流合作,谱写合作共赢新篇章。

日本下关市市长前田晋太郎、中国驻日本大阪总领事馆经济商务处主任孙淑强等中日代表分别致辞。

交流会上,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区(青岛前湾保税港区)工委副书记、管委副主任,青岛国际经济合作区党组书记、管委主任赵士玉围绕山东自贸试验区青岛片区、青岛日本“国际客厅”进行了重点推介;青岛市文旅局推介了青岛的旅游观光情况;日本下关市、大阪市分别推介了当地产业发展情况和重点方向。

山东泰山地勘集团方亚新能源投资发展总部项目落户新区

(上接第一版)参与新区开发建设,为当地经济发展贡献力量。

方亚新能源投资发展总部项目选址青岛海洋活力区,占地12.8亩,建筑面积4万平米,总投资21亿元。项目建成后,山东泰山地勘集团将旗下新能源产业整合迁至总部基地,利用自身核心竞争力、市场影响力,充分发挥资

金、人才、技术优势,积极参与西海岸新区能源投资与建设,解决清洁能源供热、供冷等民生需求,带动行业上下游产业发展,引进高层次人才30人,增加就业机会300个,年带动产值营收10亿元,实现税收3000万元。

方亚新能源投资发展总部将以海洋活力区为切入点,以青岛为发展中心,立足山东、布局全国,大规模发展能源系统投资运营、既有建筑节能改造、区域能源规划、能源运维托管服务、智慧化能源管控等新能源产业,加快产业做大、做强、做优,力争5年内上市。

据悉,方亚新能源总部项目选址区域已提前开挖基坑,完成了单体建筑设计方案。本次签约后,将正式启动建设,真正实现“签约即开工”。

抓实抓细各项措施 确保安全度汛

(上接第一版)推动企业发挥更大作用、实现更大发展。

周安强调,要加快推动保险业高质量发展,主动将保险业纳入到新区

经济社会发展大局中,制定有效措施促进保险业做强做优;要全面核查、摸清城镇低效用地和闲置厂房底数,加快推进存量土地盘活利用,将城镇低效产业用地再开发作为重要资源要素,促进产业转型升级。要进一步优化营商环境,找准企业“痛点”,协同相关企业积极对接,精准施策,降低企业生产成本,增强企业发展后劲。

会上,周安对近期重点工作进行了部署。他强调,要举全区之力确保啤酒节期间安全有序、和谐稳定,全力做好疫情防控、食品安全、消防安全等工作,保障啤酒节顺利举办。要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想,抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作,为经济社会持续健康发展提供有力支撑。要深刻认识创建全国文明城市重大意义,突出问题导向、目标导向,完善工作机制、细化工作方案,全面提升创建工作质效,决战决胜全国文明城市创建。要切实增强道路交通工程建设的紧迫性和责任感,加强统筹协调,有步骤有计划地推进施工,加快全区交通道路建设步伐。

会议还研究了其他事项。